
 

 

 
 
 
Ve středu 9. června 2021 proběhlo v Kulturním domě v Hukovicích  
15. zasedání zastupitelstva obce Bartošovice, které přijalo usnesení, ze 
kterého přinášíme z důvodu ochrany osobních údajů výpis: 
Zastupitelstvo obce po projednání: 

Vzalo na vědomí: 

• Kontrolu plnění usnesení 

• Zprávu o činnosti rady obce za uplynulé období 

• Zprávu o činnosti kontrolního výboru 

• Zprávu o činnosti finančního výboru 

• Rozbory hospodaření obce k 31.5. 2021 

• Oznámení Mgr. Jana Šádka o vzdání se funkce přísedícího  
u Okresního soudu v Novém Jičíně 

• Zprávu o likvidaci Dobrovolného svazku obcí SOMPO 2016 ke 
dni 25.3. 2021 

•   Porovnání všech položek výpočtu cen pro stočné za kalendářní     
  rok 2020 a dosažené skutečnosti v témže roce  

 



Schválilo: 

Ověřovatele zápisu: Mgr. Iveta Bárova, Rostislav Čubok  
 
Rozpočtové opatření č.3/2021 
Příjmy                                           488 100,- Kč                                      
Výdaje                                        - 551 000,- Kč                           
Saldo P a V                               1 039 100,- Kč                     
Financování                            - 1 039 100,- Kč                        
 
Rozpočet po 3. rozpočtovém opatření 
Příjmy                                      41 972 600,- Kč                                
Výdaje                                     62 159 800,- Kč                                 
Saldo P a V                           - 20 187 200,- Kč                
Financování                             20 187 200,- Kč                    
 
Závěrečný účet obce Bartošovice za rok 2020, včetně Zprávy Krajského 
úřadu Moravskoslezského kraje o výsledku přezkoumání hospodaření 
obce Bartošovice za rok 2020, usnesením bez výhrad 
 
Příděl finančních prostředků ve výši 537 917,47 Kč do Fondu kanalizace 

za rok 2020  

Dodatek č.1 ke Statutu sociálního fondu 

Uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva 
k nemovitým věcem č. UZSVM/O/4046/2021 – HMSU mezi Úřadem pro 
zastupování státu ve věcech majetkových a obcí Bartošovice  
 
Poskytnutí neinvestiční dotace Římskokatolické farnosti Bartošovice , se 
sídlem v Albrechtičkách 101, 742 55 Albrechtičky, IČ 64125777 ve výši 
202 000,- Kč na obnovu přístupového schodiště ke kostelu sv. Petra  
a Pavla v Bartošovicích, p.č. 4  k.ú. Bartošovice – I. etapa (zabezpečo-
vací práce na stávajícím schodišti) 
 
Uzavření Darovací smlouvy mezi Římskokatolickou farností 
Bartošovice, se sídlem v Albrechtičkách 101, 742 55 Albrechtičky, IČ 
64125777 a obcí Bartošovice, jejíž předmětem je bezúplatný převod 
pozemků p.č. 25/1 ostatní plocha, výměra 21 m2, p.č. 25/3 ostatní 
plocha, výměra 34 m2, p.č. 22, ostatní plocha, výměra 1782  m2, vše 
v k.ú. Bartošovice z LV 351 Římskokatolická farnost Albrechtičky na LV 
10001 obec Bartošovice 



 
Záměr bezúplatného převodu nemovitostí, pozemku p.č. 2831, ostatní 
plocha, silnice v k.ú. Bartošovice, zapsaného na LV 10001 
a nemovitosti, zapsané na LV č. 855 a to pozemku parcela č. 1495/1 
ostatní plocha, silnice v k.ú. Sedlnice na Moravskoslezský kraj, se 
sídlem ul. 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČO 70890692  
 
Bezúplatný převod  pozemků p.č.  916/8, 916/9, 916/10, 916/11, 916/12, 
206/3, 206/4, 916/23, 916/13, 916/14, 916/15, 75/4, 916/16, 262/3, 
916/17, 916/18, 916/19, 916/20, 916/24, 354/3, 916/21, 916/22, 75/7, 
206/5, 262/5, 916/27, 916/28 a p. č. 272,  jejichž vlastníkem je 
Moravskoslezský kraj, se sídlem ul. 28.října 117, 702 18 Ostrava,  IČO 
70890692 na obec Bartošovice a uzavření darovací smlouvy  
č. NJ/181/j/2021/Ja, jejíž předmětem je bezúplatný převod uvedených 
pozemků 
 
Směnu pozemků p.č. 633 o výměře 554 m2, lesní pozemek ve vlastnictví 
obce Bartošovice a p.č. 639/2 o výměře 204 m2, ostatní plocha, 
odděleného GP č. 980 – 47/2021 z parcely č. 639 o výměře 270 m2, 
ostatní plocha z parcely ve vlastnictví P. Z., vše v k.ú. Bartošovice,  
v ceně odborných posudků, zpracovaných  Ing. Pavlem Matůšů, 
s finančním vyrovnáním ve výši 6 751,00 Kč ze strany obce Bartošovice. 
Nabyvatelé p.č. 633 o výměře 554 m2, lesní pozemek – P.Z. a D. H., 
každý v podílovém spoluvlastnictví ½, p.č. 639/2 o výměře 204 m2, 
ostatní plocha – obec Bartošovice   
 
Uložilo: 

Starostce obce – projednat s žadatelkou záměru koupi části pozemku 

p.č. 378/1 v k.ú. Bartošovice s předpokládanou výměrou cca 600 m2 

z důvodu výstavby rodinného domu 

Krevní centrum FN Ostrava vyzývá všechny zdravé dárce krve – 
přijďte co nejdříve k odběru! 

Operace se opět rozjely naplno, spotřeba krve je opravdu 
velká a zásoby rychle ubývají. Navíc se blíží léto a s ním 
každoročně i mnoho úrazů. Akutně pro naše pacienty 
proto potřebujeme všechny krevní skupiny.  
 

Darováním krve zachráníte život. Děkujeme! 



 
Objednejte se prosím předem telefonicky na čísle 800 260 004 nebo e-
mailem krevni.centrum@fno.cz nebo online přes webový formulář na 

konkrétní datum a čas. Dárci, kteří se rozhodnou darovat poprvé, mohou 
přijít bez objednání.  
  
Více informací na https://www.fno.cz/krevni-centrum.  
 

Krevní centrum Fakultní nemocnice Ostrava 

 

Obec Bartošovice získala ocenění v oblasti bezpečnosti. 
Ocenění Bezpečný úřad pro obec je důležitou informací 
nejen pro občany, ale také širokou a odbornou 
veřejnost.  
Projekt pod názvem Bezpečný úřad se zaměřuje na 

řešení bezpečnostní problematiky a aktivní řešení 
bezpečnostní politiky na úřadech, byl spuštěn v průběhu minulého 
kalendářního roku. Projekt Bezpečný úřad je velmi pozitivně vnímán ze 
strany dozorových orgánů, realizuje auditní a poradenská společnost 2K 
Consulting s.r.o. Výsledkem dlouhodobé spolupráci je zjištění, že Obec 
Bartošovice splňuje výstupy pro kontrolní a dozorové orgány, které pro 
minulý rok byly zaměřeny na oblast zpracování a ochrany osobních 
údajů (GDPR) a letos na vedení spisové služby a oblast archivnictví.  
Audit byl složený u obou oblastí z místního šetření a revize provozně-
bezpečnostní dokumentace, včetně směrnic a přijatých opatření včetně 
souladu s národní legislativou a s legislativou EU. Zároveň byli 
proškoleni všichni zaměstnanci obecního úřadu v otázkách 
problematiky ochrany osobních údajů  a vedení spisové služby, předev-
ším se zaměřením na řešení bezpečnostních incidentů a řešení 
praktických problémů ve veřejné správě.  
Jako starostka obce vnímám nutnost věnovat pozornost bezpečnosti 
nejen z pohledu zástupce orgánu veřejné moci, ale také z pohledu 
občana, který má zájem o to, aby se ve své obci cítil bezpečně. 
Zkušenosti v oblasti veřejné správy mě utvrzují v tom, že téma 
bezpečnosti se musí stát jednou z klíčových priorit pro zajištění 
bezpečného chodu úřadu i poklidného života v obci.  
Více o naší obci a projektu naleznete na odkazu: 
https://www.bezpecnyurad.eu/ 

mailto:krevni.centrum@fno.cz
https://kceobj.fno.cz/
https://www.fno.cz/krevni-centrum
https://www.bezpecnyurad.eu/


 

obdržela obce Bartošovice od společnosti EKO-KOM, a.s.. Za rok 2020 
bylo díky recyklaci a využití papíru, kovů, nápojových kartonů a dalších 
komodit v rámci tříděného sběru a využití odpadů v systému EKO-KOM 
uspořeno 22,4 mil. GJ energie, tedy zhruba tolik, kolik v průměru 
spotřebuje za rok více než 344 tisíc domácností. V případě tolik 
diskutovaného globálního oteplování přispěl systém tříděného sběru  
a využití odpadů EKO-KOM ke snížení emisí o 942 276 tun CO2 

ekvivalentu. 
 

 

Oznamujeme, že z důvodu rekonstrukce mostu ev.č. 46429 – 1 přes 
potok Sedlnice, v obci Sedlnice proběhne úplná uzavírka komunikace 
III/46429 v k.ú. Sedlnice v  době od 7.7.2021 do 31.10.2021. V době od 
2.8.2021 budou prováděny opravy propustků na téže komunikaci. 
 

Obracíme se na občany se žádostí, aby v případě, že 
napouštějí bazény, činili tak pouze v nočních hodinách. 
V minulém zpravodaji byla uvedena i další varianta pro 
napouštění bazénů, prostřednictvím SmVaK Ostrava a.s. Vaši 

sousedi, díky tomu, že napouštíte bazén, zůstávají zcela bez vody. 
Buďte prosím ohleduplní ! 

Žádáme občany, aby neodkládali zeleň, větve, stavební suť a další 
odpad, především na dolním konci obce – u čistírny odpadních vod, na 
pozemcích u Benziny a na skládkách v okolí. Na ukládání posekané 
zeleně obdrželi všichni vlastníci nemovitostí od obce zdarma kompos-
téry. Není možno neustále na náklady obce likvidovat odpad několika 
desítek jedinců, pro které je důležité mít pořádek na vlastní zahradě, ale 
že vytvářejí „černé skládky“ na cizích pozemcích je vůbec netrápí. 
 
 

 

bude probíhat době od 11,00 do 12,15 hodin. 



Upozorňujeme majitelé psů, kteří doposud neuhradili poplatek za psa, 
aby tak učinili nejpozději do splatnosti tohoto poplatku, tj. do 30.6.2021 
v pokladně obecního úřadu nebo na účet obce č. 1760081389/0800 
s variabilním symbolem - č.p. domu, popř. poznámkou  
„příjmení vlastníka-pes“, aby bylo možno platbu identifikovat. 

Po opakovaném zveřejnění záměru o pronájem nebytových prostor 
Hospůdky v Hukovicích, projevila o pronájem těchto prostor zájem 
pouze paní Gabriela Návratová, se kterou byla uzavřená Smlouva  
o nájmu prostor, sloužících k podnikání.  
Otevření hospůdky proběhne v sobotu 3. července 2021 ve 14,00 
hodin. 
 
Provozní doba  
pondělí                zavřeno 
úterý – čtvrtek – 16,30 – 20,00 
pátek, sobota -   16,30 – 22,00 
neděle                16,30 – 20,00 
 

A je to tady! Slunce, voda, klid a pohoda. Vydáme 
se za poznáním, odpočinkem, dobrodružstvím. 
Užijeme se zaslouženou dovolenou a školáci 

prázdniny. Knihovna na chvíli osiří, protože všichni dají raději přednost 
přírodě, výletům, táborákům a lenošení. Nevadí, chvíli to bez vás 
vydržím, milí čtenáři, ale zase se mi brzy vraťte! 
 
V knihovně se bude taky trochu odpočívat, ale i pracovat. Proběhne 
revize knihovního fondu naučné literatury pro dospělé. V srpnu se 
mohou nejpilnější čtenáři prvního půlroku těšit na pěkné knížky za své 
čtenářské snažení. V kategorii dětský čtenář byl stejně jako loni 
nejúspěšnější Martin Houška a každý týden se pravidelně potkávám 
v knihovně s Veronikou Dobečkovou. V dospělé kategorii nastala 
změna a největšími knihomoly se do konce června stali Marian Hoľan 
a Jarmila Koukolová. Ceny předám osobně 9. srpna v knihovně. Vy 



ostatní neváhejte, rok má ještě druhé pololetí a pěkná knížka pod 
stromečkem bude jistě prima dárkem navíc.  
 
V minulém zpravodaji jsem informovala o velice zdařilé akci pro naše 
prvňáčky, kteří byli paní spisovatelkou Lenkou Rožnovskou pasováni 
na čtenáře. Chtěla bych pochválit první čtenáře z této třídy, kteří si už 
začali chodit půjčovat sami knížky. Patří mezi ně Vaneska, Nelinka, 
Mikulášek, Vendulka, Verunka. Věřím, že se k nim brzy přidají i další 
jejich spolužáci.   
 
Jak už jsem předeslala, provoz knihovny bude v létě omezen, proto 
neváhejte a přijďte si ještě vybrat četbu do kufru nebo na lehátko 
k bazénu.  
Uzavření knihovny: 5., 12. a 26. července 
V měsíci srpnu bude knihovna otevřena po celý měsíc. Přijďte si pro 
dávku romantiky, dobrodružství, thrilleru, fantasy, poučení nebo inspiraci 
do zahrady i kuchyně.  
 
Nenechejte se uhnat spěchem, užívejte si s knížkou pod ořechem.  
 

                                        Mgr. Jitka Buchlovská, knihovnice 

BARTOŠOVICKÁ POUŤ 
sobota 26. června  - od 14,00 hodin – areál Stodolní 

 
MOBILNÍ PLANETÁRIUM S PROGRAMEM  - pro děti i dospělé 

Kapacita na jedno promítání je omezena na 15 – 17 osob ! 
 
Program: 
Korálový útes – pohádkový příběh o tajemstvích podmořského světa 
Věk – 3 – 9 let , délka 30 minut 
 
Dobrodružství ptačího ostrova – kouzelný příběh pro nejmenší 
kosmoplavce v kulisách zámku Lednice  
Věk 5 – 12 let, délka 30 minut 
 
Soumrak dinosaurů – kouzelná cesta za dinosaury 
Věk – 5 – 12 let, délka 30 minut 



Těsně než usneš – hypnagogie aneb snění bez spánku 
Pro širokou veřejnost, délka 30 minut 
 
Krajiny rybím okem –  relaxačně mediační show, snímaná jakoby 
pohledem rybího oka 
Věk - od 5 let pro širokou veřejnost, délka 15 minut 
 
Kam se ztrácí tma – show o světelném znečištění, které se rok od rok 
zhoršuje 
Věk – vhodné od 8 let, pro širokou veřejnost, délka 15 minut 
 

POUTNÍ SLAVNOST ke cti sv. Petra a Pavla proběhne v kostele 

v Bartošovicích v neděli 27. června 2021  v 9,30 hodin. 

Od 15,00 hodin vystoupí  

            KAMIL EMANUEL GOTT   
 známý interpret písní zlatého slavíka s dcerou               

             YVETTE  GOTTOVOU  

 
neděle 27. června  -  v průběhu celého dne 
pouťové atrakce, kolotoče, stánky 

 
 
NÁMĚTOVÉ CVIČENÍ 
pořádá SDH Hukovice v sobotu 3. července 2021 v 17,00 hodin 
v areálu na Lapači  
 

DENNÍ SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM ÚTOKU O POHÁR STAROSTY 
SDH HUKOVICE – 7. kolo Novojičínské ligy 
proběhne 28. srpna 2021 od 12,30 hodin na hřišti v kolonii 
v Hukovicích.  
 
O dalších akcích v období července a srpna budete informováni 
prostřednictvím plakátů, místního rozhlasu, webu, facebooku. 

4.září – XVIII. ročník Her bez venkovských hranic – obec Jistebník 

28. září – Den zemědělství v Poodří – střed obce Bartošovice  



 

V měsíci červenci a srpnu oslaví svá životní jubilea  
 
paní Irena Gajdušková 
pan Josef Chromec 
pan Maxmilián Pravda 
pan Jan Mičulka 
paní Žofia Obšivanová 
pan Josef Zacharko 
pan Ladislav Pupák 
pan Zdeněk Koblovský 
pan Ladislav Rýc 
 
 
pan Zdeněk Klvaňa 
paní Olga Magdolénová 
pan Jiří Houška 
pan Čestmír Křibík 
paní Mária Divinová 
pan Vladimír Zinek 
paní Zdeňka Zelová 
 

Oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí, optimismu a osobní 

pohody! 

DĚTSKÝ LÉKAŘ – MUDr. Michal Pukovec 

DOVOLENÁ OD 7.7. do 24.7. 2021 

DOVOLENÁ OD 16.8. do 21.8. 2021 

Zástup po dobu dovolené: MUDr. Šárka Vanerová – ordinace 
praktického lékaře pro děti a dorost  
MEDCENTRUM,  Máchova ul. 15, Nový Jičín 
tel.: 556 794 175, mobil: 773 501 277  

https://www.kvetinyonline.cz/cz/kvetiny/ruze-p18.html


 

Ordinační hodiny:  pondělí až pátek  7,00 – 12,00 
K vyšetření je nutné se telefonicky objednat! 
 
Ve všední dny od 17,00 – 22,00, v sobotu a neděli od 7,00 – 22,00 
poskytne akutní ošetření Dětská LSPP, od 22,00 do 7,00 denně 
akutní příjmová ambulance nemocniční LPS v prostorách Dětského 
oddělení NsP Nový Jičín tel.: 556 773 325. 
 
V době od 23.8. – 28.8.2021 bude ordinace v Bartošovicích 
uzavřena, ordinovat bude MUDr. Michal Pukovec jen v Novém 
Jičíně, Msgr. Šrámka 11. 
Ordinační hodiny: pondělí  13,00 - 14,30 
                             úterý        7,30 - 10,00 
                             středa      7,00 -   9,00 
                             čtvrtek   13,00 - 14,30 
                             pátek     12,30 - 14,00 

Objednejte se na tel.: 727 831 039, 603 510 642 
 
V době prázdnin odpadají dětské poradny. 
 
 

 
PRAKTICKÁ LÉKAŘKA – MUDr. Petra Frömlová 
 
DOVOLENÁ  OD 7.7. DO 9.7. 2021 – bez zástupu 
 
DOVOLENÁ OD 26.7. DO 30.7.2021  
Zástup MEDICAL CARE CENTER Kopřivnice 
MUDr. Vladimír Čunta 
Ordinační doba   pondělí, úterý, čtvrtek, pátek  8,00 – 12,00 
                             středa     11,00 – 15,00 
 
DOVOLENÁ  OD 16.8 DO 27.8.2021  
Zástup MUDr. Galiová, Kostelní, Nový Jičín 

POUZE PRO AKUTNÍ STAVY PO PŘEDCHOZÍM OBJEDNÁNÍ 
tel.: 596 321 316, galiova.nj@seznam.cz 

mailto:galiova.nj@seznam.cz


 

Turistická oblast Poodří výrazně uspěla hned v několika katego-
riích druhého ročníku soutěže Ceny cestovního ruchu Moravsko-

slezského kraje, která upozorňuje na 
výjimečná místa, osobnosti či 

počiny v cestovním ruchu! 
„V kategorii Nejlepší počin v 

cestovním ruchu 2020, do níž 
byly nominovány nové či 
zmodernizované projekty 
zrealizované loni na území 

regionu, které mají pozitivní 
dopad na návštěvnost kraje, 

jednoznačně zvítězil Flascharův  
důl u Oder.  

 
Vítězi kategorie Osobnost cestovního ruchu Moravskoslezského kraje 
2020 se zaslouženě stali manželé Věra a Jaroslav Královi, majitelé 
Vodního mlýna Wesselsky v Loučkách nad Odrou, a v kategorii 
Nejsvětovější místo, v níž hlasovala široká veřejnost o tom, který 
subjekt vnímá jako nejvíce světový, se na krásném druhém místě ocitl 
zámek Kunín,“ informuje o úspěchu Poodří ve zmíněné prestižní 
soutěži Pavlína Ambrosch, ředitelka Destinačního managementu 
turistické oblasti Poodří – Moravské 
Kravařsko, o.p.s. „Je potěšující, 
že odbornou i laickou veřejnost 
zaujalo hned několik 
projektů, které jsme za 
Poodří nominovali. Lze říct, 
že naše turistická oblast 
druhý ročník soutěže zcela 
ovládla! Turistům to dává 
jasný signál, že tady mohou najít 
množství zajímavých míst, která by 
neměli minout. Věřím, že toto ocenění výrazně přispěje k dalšímu a, jak 
jsem přesvědčena, zaslouženému zájmu návštěvníků o naši turistickou 
oblast,“ dodává Pavlína Ambrosch, jež zároveň děkuje všem, kteří svými 
hlasy přispěli ke zviditelnění Poodří.  
„Jsem si jistá tím, že k výraznému úspěchu Poodří přispěla skvělá 
spolupráce, kterou se Destinačnímu managementu turistické oblasti 



Poodří – Moravské Kravařsko, jehož činnost je podpořena dotacemi 
z Moravskoslezského kraje, podařilo v průběhu let navázat s jednot-
livými subjekty působícími v oblasti cestovního ruchu. Vážím si i stále se 
zlepšující komunikace s vedením jednotlivých obcí, díky níž se turistům 
pomyslné dveře do Poodří stále více otevírají!“ uzavírá. 
 
                                                   Bc. Pavlína Ambrosch, ředitelka DM P- MK 

 
 

 

Bartošovický zpravodaj (periodický tisk územního samosprávného celku)  

č. 7- 8 / 2021 vydal Obecní úřad v Bartošovicích, 742 54 Bartošovice č.p. 135, 

dne 25. června 2021, IČ 00297721, tel. 556 758 692. Evidenční číslo přiděleno 

Ministerstvem kultury ČR 10. ledna 2006 MK ČR E 16453. Zpravodaj vychází 

1x měsíčně nákladem 600 výtisků, není vydáván v regionálních mutacích. 


